SB STATION & TANDEM

Model:
STATION
TANDEM

i"“mﬁmm!IlI1IH*Ii'I_II_'l_!l_!.uI._._,.

Al

Reinigungstechnik

F | ML
Wi LA

et

Stuckliste Deutsch

25-08-2011

Nllflsk

ALTO |

works for you

88214 Ravensburg

_ _ N www.heupel-gmbh.de
elniun stechnik

Shop:

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6

Tel. (+49) 0751-35905-3

RE Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.nilfisk-alto-shop.eu




Inhalt
SB STATION & TANDEM

Gehause SB Station
Miinzer SB Station

Retractor SB-STATION 8
Ansaugschlauch und Diise SB Station 10
Gehause SBTandem 12
Miinzer SB Tandem 14
Retractor SB-TANDEM 17
Ansaugschlauch und Diuse SB Tandem 19
Filtereinsatz 21
Motor 23
Motor 25
Elektronik 27
EMPFOHLENE ERSATZTEILE 29

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

‘ \ email: info@heupel-gmbh.de
o www.heupel-gmbh.de

YT Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Gehause SB Station
SB STATION & TANDEM

A

—
/A

&

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de

h
-
cenrenneneennid - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu



Gehause SB Station
SB STATION & TANDEM

N

Pos Artikelnr. Me Beschreibung : .
0 107401497 1 Aufkleberset SB-Sauger DEA Reinigungstechnik
0 107401498 1 Aufkleberset SB-Sauger AVIA 4005337176
0 107401499 1 Aufkleberset SB-Sauger AGIP 4005337176
0 107401500 1 Aufkleberset SB-Sauger TOTAL 4005337176
0 302000092 1 Tur SB-Station Col.100150 Alto-blau 4005337006
0 302000104 1 Tur SB-Tandem Col.100150 Alto-blau 4005337006
0 302001878 1 Klebeschild NILFISK ALTO SB 4005337080
0 64846 1 Klebesch."Staubsauger” f .ARAL PE 4005337648
1 64968 1 ET-Gehause SB-Station kpl Modell 2000. ohne Sauger 4005337649
3 7063 1 Niet A4,8x10x9,5 4005337007
4 64006 1 Saeulen Oberteil 393x153 SB-Station AB 4005337064
5 64086 1 Knebelgriff mit Riegel SB-Station 4005337064
6 4697 1 Zylinderschraube M6x16 4005337046
7 64022 1 Halter f.Scharnier SB-Sta tion 18x18x34Ms 4005337064
8 64021 1 Scharnierbuegel SB-Statio n 72x43,5x40 A PART OF 64968 4005337640
9 64085 1 Zylinderstift f.Scharnier ¢5x60 A2 4005337640

10 64004 1 Verkleidung Oberteil SB-S ation ABS 4005337640
11 10028 1 CW Hotschraube KA50x14 WN1411 verz 4005337100
12 6250 1 Klebeband 15x2 ** SEE NOTE 4005337062
13 43906 1 Kombischraube 12/10 4005337439
14 33158 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 VA 4005337331
15 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn 4005337027
16 14805 1 CW Scheibe 6,4x1,6 A ISO 7093-1 VA 4005337148
17 24309 1 CW Zylinderschraube M6x 25 1SO4762 A2 4005337243
18 43064 1 Schlauchhalter SB Stat.PP 4005337430

hcl.lpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

: email: info@heupel-gmbh.de
g i, www.heupel-gmbh.de

Senremenenny - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu

* NOTE: Blue front door: Station=302000
*»* NOTE PLEASE INDICATE LENGTHS |



Minzer SB Station
SB STATION & TANDEM

Reinigungstechnik

.
cupe Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

_ | f email: info@heupel-gmbh.de
= ; www.heupel-gmbh.de

emreneneean - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu

[




Minzer SB Station
SB STATION & TANDEM

N

Pos Artikelnr. Me Beschreibung ’
1 64042 1 Klappenaufsteller 290lg S B-Station St PART OF 64968 Rein ig u ngstech nik
2 2759 1 CW Sechskantmutter M4 ISO 4032 -8 zn PART OF 64968 4005337027
3 4021 1 CW Facherscheibe 4,3 -A- DIN 6798 FSt/zn 4005337040
4 8914 1 Skt. Schraube M4X10 DIN 9 33 PART OF 64968 4005337089
5 53840 1 Schaltbruecke 4005337538
6 107402334 1 PCB und Doppelkabelende Anschlussklemme Include pos. 6 and 31 4005337187
7 46678 1 Abdeckung fuer Timerplati ne hinten 4005337466
8 64497 1 Abdeckung 100x67,5 SB-Tim er 4005337644

10 29181 1 MUNZERHUF 50,- 230V 740 150x50 4005337291
10 29283 1 MUNZER NOK 10,- 230V 740 4005337292
10 302000305 1 Minzer Euro/WM 12VDC el WH-EMP 4005337674
10 302000390 1 Minzer Euro 0,5 2 30V WH 150x50 4005337674
10 302000391 1 Minzer Euro 1.- 230V WH 150x50 4005337674
10 309000117 1 CW Minzer HUF/WM/EUR 12V DC el. WH-EMP 4005337677
10 1 Minzer WM 26x2,3 220V 4005337317
10 31811 1 MUNZERCHF 1,- 220V 740 4005337318
10 43398 1 Minzer CZK 10,- 230V 740 4005337433
10 5544 1 Wertmarke ¢26,0x2,3 VPE50 gelocht ¢6 4005337055
10 62227 1 Minzer BPD 0,20/0,50/1/WM 12DC el. Wh-EMP 4005337622
10 64384 1 Munzer NOK 20.- 230V 740 150x50 4005337643
10 64793 1 Muenzer CHF WM/Euro 1 2DC el WH ET-VP 4005337647
10 64797 1 Minzer DKK WMEuro 12 DC el. WH ET-VPE 4005337647
10 65785 1 Munzer Euro 0,5230V 107 150x50 4005337657
10 65786 1 Munzer Euro 1.-230V 107 150x50 4005337657
11 47495 1 Klebesch. "Minzbezeich- nungen" 025/050/1,/2,-1250/5,-/10,- 1 20,- 4005337474
12 2771 1 Federring -A- 4 DIN 127 Zn 4005337027
13 15319 1 CW Sechskantmutter M4 ISO 4032 4005337153
14 22124 1 Schlitzsperre 230V 4005337221
15 51849 1 Federscheibe A 3 4005337518
16 51848 1 Linsenschraube M3x4 4005337518
17 33421 1 Geldkassette 4005337334
18 64335 1 Befestigungsose 4005337643
19 10028 1 CW Hotschraube KA50x14 WN1411 verz 4005337100
20 32367 1 Kabelbinder 2,5x1,0x100 4005337323
21 4022 1 CW Wiirgenippel PG 9 of fen grau PVC 4005337040
22 1954 1 CW Sechskantmutter PG 9 EN 50262 PVC 4005337019
23 64229 1 Leitung 2x1,5x400 4005337642
24 43989 1 Wippschalter 0-1/16(8)A 4005337439
25 31935 1 Verteilerdose 4005337319
26 64032 1 Deckel f.Kasse 220x202x40 SB-Station St PART OF 64968 4005337640
27 64041 1 Rastbolze] h I

R T CUPECI Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

email: info@heupel-gmbh.de
www.heupel-gmbh.de

Shop: wwwu.nilfisk-alto-shop.eu



Minzer SB Station
SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung
29 302000361 1 Abdeckung f.Miinzelektroni k"SB-Station"PS Reinigungstechnik
31 1 Monteurkosten It. Auf- s. L09852000 Part of pos. 6 5701715456

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

\ email: info@heupel-gmbh.de
www.heupel-gmbh.de

REIRESee®  Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Retractor SB-STATION

SB STATION & TANDEM

1615 14e

@

R

‘-“'-\.

hellpcl Reingungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

3 ‘ email: info@heupel-gmbh.de
$ - www.heupel-gmbh.de

SRS Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu

AR T TS AT




Retractor SB-STATION
SB STATION & TANDEM

N

Pos Artikelnr. Me Beschreibung : .
1 64038 1 Gewicht 5 kg ¢45x400 SB-S tation St Reinigungstechnik
2 64034 1 Halter Schlauchrickh.unte n SB-Station St PART OF 64968 4005337640
3 64089 1 Klemnring ¢8x1,3 4005337640
4 8919 1 CW Sechskantschraube M8x 12 ISO 4017 zn 4005337089
5 31507 1 Umlenkrolle 4005337315
6 64088 1 Zylinderstift 8h8x32 DIN 7 4005337640
7 43167 1 Seil 3660mm 4005337431
8 34213 1 Klemmkugel 4005337342
9 10028 1 CW Hotschraube KA50x14 WN1411 verz 4005337100

10 31514 1 Seil-Enlauftrichter 4005337315
11 33222 1 SHR BL- 4,2X9,5C-H7981 VA 4005337332
12 31664 1 Klemmring D12x2,4  ZN 4005337316
13 64033 1 Halter Schlauchrueckh.obe n SB-Station S PART OF 64968 4005337640
14 64027 1 PIPE HOLDER - 100X20X50 PART OF 64968 4005337640
15 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn 4005337027
16 3136 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 4032 zn 4005337031
17 64037 1 Rohr ¢50x1,8 1600Ig PvVC PART OF 64968 4005337640
18 64087 1 Drahtbuegel ¢2 56,5x90Ig 4005337640
19 7063 1 Niet A4,8x10x9,5 4005337007
20 64003 1 Trichter f.Schlauchfuehr. 130x103x70 AB 4005337640
21 11619 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 zn 4005337116
22 42591 1 Koecher 4005337425
23 8884 1 Schraube H-Kpf- M6x16 4005337088

hcl.lpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

: email: info@heupel-gmbh.de
g i, www.heupel-gmbh.de

Senremenenny - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Ansaugschlauch und Diise SB Staf "
SB STATION & TANDEM P

“

Reinigungstéchnik

SANAAY LR AARAA AR AR AR B

NS

T

2 e
4
9

—
—
—
-—]
—
—]
]
—
—
—
]
—
—
—
—
—
—
—
-— —
= 2
—
—]
—
—
—
—
]
—

11 — =
—]
— ——
= 12
—
p—
—
—
—
—
) —13
— N
— .

I‘Icl.lp igungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de
Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu



Ansaugschlauch und Diise SB Sta
SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung
2 64533 1 Saugschlauch 50x5000mmEVA Reinigungstechnik
3 8918 1 Sechskantschraube M6x30 D IN 933 4005337089
4 64036 1 Buegel f.Hebemechanik SB- Station S 4005337640
5 11619 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 zn 4005337116
6 64040 1 Haken 178x80x12 SB-Statio n PE 4005337640
7 31113 1 Schlauch-Halter 4005337311
8 10028 1 CW Hotschraube KA50x14 WN1411 verz 4005337100
9 64386 1 Fugenduese D50 vor- montiert P 4005337643
10 7102 1 CW Fugendise 50 x 370 abriebfest PE 4005337071
11 11984 1 Saugschlauch 50mm MEWA universal * SEENOTE 4005337119
12 66038 1 Buchse ¢63x¢57x38 4005337660
13 66039 1 Bogen 90° ¢63 4005337660

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de .
cenrenneneennid - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu

*NOTE PLEASE INDICATE LENGTHS IN



Gehause SBTandem
SB STATION & TANDEM

AY

N L
N /C\“

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
| _ email: info@heupel-gmbh.de
1 www.heupel-gmbh.de

;T‘s..’:eini ungstechnik Shop: WWW.“iIfiSk'altO'Shopleu




Gehause SBTandem
SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung | | _
1 64969 1 Gehause SB TANDEM kpl. (0.Sauger) ET-Set Reinigungstechnik
3 7063 1 Niet A4,8x10x9,5 4005337007
4 64007 1 Saeulen Oberteil 493x153 SB-Tandem ABS 4005337640
5 64086 1 Knebelgriff mit Riegel SB-Station 4005337064
6 4697 1 Zylinderschraube M6x16 4005337046
7 64022 1 Halter f.Scharnier SB-Sta tion 18x18x34Ms 4005337064
8 64021 1 Scharnierbuegel SB-Statio n 72x43,5x40 A PART OF 64969 4005337640
9 64085 1 Zylinderstift f.Scharnier ¢5x60 A2 4005337640
10 64005 1 Verkleidung Oberteil SB-T andem  ABS 4005337640
11 10028 1 CW Hotschraube KA50x14 WN1411 verz 4005337100
12 6250 1 Klebeband 15x2 * SEE NOTE 4005337062
13 43906 1 Kombischraube 12/10 4005337439
14 33158 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 VA 4005337331
15 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn 4005337027
16 14805 1 CW Scheibe 6,4x1,6 A ISO 7093-1 VA 4005337148
17 24309 1 CW Zylinderschraube M6x 25 I1SO4762 A2 4005337243
18 43064 1 Schlauchhalter SB Stat.PP 4005337430

hcl.lpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de
Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu

*NOTE PLEASE INDICATE LENGTHS IN



Munzer SB Tandem
SB STATION & TANDEM

einigungstechnik

ellpc Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

! email: info@heupel-gmbh.de
£ www.heupel-gmbh.de

B eI Cuno st ol Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Munzer SB Tandem
SB STATION & TANDEM

N

Pos Artikelnr. Me Beschreibung ’
1 64042 1 Klappenaufsteller 290lg S B-Station St PART OF 64969 Rein ig u ngstech nik
2 2759 1 CW Sechskantmutter M4 ISO 4032 -8 zn PART OF 64969 4005337027
3 4021 1 CW Facherscheibe 4,3 -A- DIN 6798 FSt/zn 4005337040
4 8914 1 Skt. Schraube M4X10 DIN 9 33 PART OF 64969 4005337089
5 53840 1 Schaltbruecke 4005337538
6 107402334 1 PCB und Doppelkabelende Anschlussklemme Include pos. 6 and 31 4005337187
7 46678 1 Abdeckung fuer Timerplati ne hinten 4005337466
8 64497 1 Abdeckung 100x67,5 SB-Tim er 4005337644

10 29181 1 MUNZERHUF 50,- 230V 740 150x50 4005337291
10 29283 1 MUNZER NOK 10,- 230V 740 4005337292
10 302000305 1 Minzer Euro/WM 12VDC el WH-EMP 4005337674
10 302000390 1 Minzer Euro 0,5 2 30V WH 150x50 4005337674
10 302000391 1 Minzer Euro 1.- 230V WH 150x50 4005337674
10 309000117 1 CW Minzer HUF/WM/EUR 12V DC el. WH-EMP 4005337677
10 31724 1 Minzer WM 26x2,3 220V 4005337317
10 31811 1 MUNZERCHF 1,- 220V 740 4005337318
10 43398 1 Minzer CZK 10,- 230V 740 4005337433
10 5544 1 Wertmarke ¢26,0x2,3 VPE50 gelocht ¢6 4005337055
10 62227 1 Minzer BPD 0,20/0,50/1/WM 12DC el. Wh-EMP 4005337622
10 64384 1 Munzer NOK 20.- 230V 740 150x50 4005337643
10 64793 1 Muenzer CHF WM/Euro 1 2DC el WH ET-VP 4005337647
10 64797 1 Minzer DKK WMEuro 12 DC el. WH ET-VPE 4005337647
10 65785 1 Munzer Euro 0,5230V 107 150x50 4005337657
10 65786 1 Munzer Euro 1.-230V 107 150x50 4005337657
11 47495 1 Klebesch. "Minzbezeich- nungen" 025/050/1,/2,-1250/5,-/10,- 1 20,- 4005337474
12 2771 1 Federring -A- 4 DIN 127 Zn 4005337027
13 15319 1 CW Sechskantmutter M4 ISO 4032 4005337153
14 22124 1 Schlitzsperre 230V 4005337221
15 51849 1 Federscheibe A 3 4005337518
16 51848 1 Linsenschraube M3x4 4005337518
17 33421 1 Geldkassette 4005337334
18 64335 1 Befestigungsose 4005337643
19 10028 1 CW Hotschraube KA50x14 WN1411 verz 4005337100
20 4059 1 CW Kabelband 3,6x1,1x110 natur PA 4005337040
21 4022 1 CW Wiirgenippel PG 9 of fen grau PVC 4005337040
22 1954 1 CW Sechskantmutter PG 9 EN 50262 PVC 4005337019
23 64229 1 Leitung 2x1,5x400 4005337642
24 43989 1 Wippschalter 0-1/16(8)A 4005337439
25 31935 1 Verteilerdose 4005337319
26 64032 1 Deckel f.Kasse 220x202x40 SB-Station St PART OF 64969 4005337640
27 64041 1 Rastbolze] h I

s 64230 1 OW Tasta QUPc Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

email: info@heupel-gmbh.de
www.heupel-gmbh.de

Shop: wwwu.nilfisk-alto-shop.eu



Munzer SB Tandem

SB STATION & TANDEM
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
29 50703 1 Muenztrichter-C 102002 ==> Reinigungstechnik
30 302000361 1 Abdeckung f.Miinzelektroni k"SB-Station"PS 4005337674
31

1 Monteurkosten It. Auf- s. L09852000 Part of pos. 6 5701715456

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

\ email: info@heupel-gmbh.de
www.heupel-gmbh.de

REIRESee®  Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Retractor SB-TANDEM
SB STATION & TANDEM

e17

T =6 ¢co 7,

16 15 14e
X

6.

-

x—(

1

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
e 4 email: info@heupel-gmbh.de

& www.heupel-gmbh.de

cenrenneneennid - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Retractor SB-TANDEM
SB STATION & TANDEM

N

Pos Artikelnr. Me Beschreibung : .
1 64038 1 Gewicht 5 kg ¢45x400 SB-S tation St Reinigungstechnik
2 64034 1 Halter Schlauchrickh.unte n SB-Station St PART OF 64969 4005337640
3 64089 1 Klemnring ¢8x1,3 4005337640
4 8919 1 CW Sechskantschraube M8x 12 ISO 4017 zn 4005337089
5 31507 1 Umlenkrolle 4005337315
6 64088 1 Zylinderstift 8h8x32 DIN 7 4005337640
7 43167 1 Seil 3660mm 4005337431
8 34213 1 Klemmkugel 4005337342
9 10028 1 CW Hotschraube KA50x14 WN1411 verz 4005337100

10 31514 1 Seil-Enlauftrichter 4005337315
11 33222 1 SHR BL- 4,2X9,5C-H7981 VA 4005337332
12 31664 1 Klemmring D12x2,4  ZN 4005337316
13 64033 1 Halter Schlauchrueckh.obe n SB-Station S PART OF 64969 4005337640
14 64027 1 PIPE HOLDER - 100X20X50 PART OF 64969 4005337640
15 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn 4005337027
16 3136 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 4032 zn 4005337031
17 64037 1 Rohr ¢50x1,8 1600Ig PvVC PART OF 64969 4005337640
18 64087 1 Drahtbuegel ¢2 56,5x90Ig 4005337640
19 7063 1 Niet A4,8x10x9,5 4005337007
20 64003 1 Trichter f.Schlauchfuehr. 130x103x70 AB 4005337640
21 11619 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 zn 4005337116
22 42591 1 Koecher 4005337425
23 8884 1 Schraube H-Kpf- M6x16 4005337088

hcl.lpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

: email: info@heupel-gmbh.de
g i, www.heupel-gmbh.de

Senremenenny - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Ansaugschlauch und Diise SB Tan{
SB STATION & TANDEM [d

“

Reinigungstéchnik

7 2 5 3 3 5

2

Y/
ﬁ _
AN

=
N
/,

/7

. :

\
Qv
\\\\\-\-\’\\\.\\\\_\\_\\\.\\\.\\\.\.L LS
én\l \
'
= \ i

TLALLLLLLLL UL
T :
(TTTTTTTCTTrrT T

(e

-

\

Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de
Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu



Ansaugschlauch und Duse SB Tan
SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung
2 64533 1 Saugschlauch 50x5000mmEVA Reinigungstechnik
3 8918 1 Sechskantschraube M6x30 D IN 933 4005337089
4 64036 1 Buegel f.Hebemechanik SB- Station S 4005337640
5 11619 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 zn 4005337116
6 64040 1 Haken 178x80x12 SB-Statio n PE 4005337640
7 31113 2 Schlauch-Halter 4005337311
8 10028 1 CW Hotschraube KA50x14 WN1411 verz 4005337100
9 64386 1 Fugenduese D50 vor- montiert P 4005337643
10 7102 1 CW Fugendise 50 x 370 abriebfest PE 4005337071
11 11984 1 Saugschlauch 50mm MEWA universal * SEENOTE 4005337119
12 66038 1 Buchse ¢63x¢57x38 4005337660
13 66039 1 Bogen 90° ¢63 4005337660

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de .
cenrenneneennid - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu

*NOTE PLEASE INDICATE LENGTHS IN



Filtereinsatz
SB STATION & TANDEM

N

Reinigungstechhik

hcl.lpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

i \ email: info@heupel-gmbh.de
g A www.heupel-gmbh.de

ey Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu



Filtereinsatz
SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung

0 302000357 1 Umbausatz Sauger f.SB-Sta tion/SB-Tandem SEE STI T021GB02 Reinigungstechnik
1 4059 1 CW Kabelband 3,6x1,1x110 natur PA 4005337040
2 3349 1 Zylinderschraube M5x16 4005337033
3 64335 1 Befestigungsdse 4005337643

10 302000293 1 Distanzkorb ¢338x¢157x304  beschichtet 4005337673

11 17069 1 EINLEGETUCHFIL.SPEZ.1001V °375x350 4005337170

12 302000291 1 Behalter ¢370x565 SB-Saug er vorm. ABS 4005337673

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de
Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Motor
SB STATION & TANDEM

'Reinigungstéchnik

hcl.lpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de
Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu

12




Motor
SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung

1 64008 1 Motordammung SB-Station EPP Reinigungstechnik
2 64202 1 Temperaturbegrenzer 90°C 10A 250V oeffne 4005337642
3 49594 1 Motor-Turbine 1200W 230V *UK* SB-TANDEM 7319519675
3 49598 1 Motor 230V 1000W *CH*DK* SB-TANDEM 4005337495
3 62012 1 Motor 230V 1400W 230V 1400W 4005337620
4 49625 1 Kohlebirsten-Set "C" 4005337496
5 42538 1 Motorlagerring Set EC 4005337425
6 64091 1 Huilse ¢10x49x¢7 4005337640
7 64035 1 Winkel BI.1,5 50x25x25 SB -Station St 4005337640
8 2766 1 CW Scheibe 6,4x1,6 A ISO 7093-1 zn 4005337027
9 64090 1 SHR 6kt M6x 60 DIN933 Zn 4005337640

10 64039 1 Lochblech ¢140x1 Rv6-8 SB-Station ST 4005337640

12 11619 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 zn 4005337116

14 302000290 1 Oberteil SB-Sauger ¢387x1 53 ABS 4005337673

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

e www.heupel-gmbh.de o
cenrenneneennid - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Motor
SB STATION & TANDEM

N

einigungstéchnik

7 ? y
6 ——6
| |
1) -
4 D I 4
/f
o L
3
2
9
16
cl.lpcl Reinigungstechnik GmbH
1 Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

email: info@heupel-gmbh.de
www.heupel-gmbh.de

TR Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu



Motor
SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung
1 64008 1 Motordammung SB-Station EPP Reinigungstechnik
2 60561 1 Motor 220/240V 1200W EC ( Ers. f. 43641) 4005337605
3 42538 1 Motorlagerring Set EC 4005337425
4 64091 1 Hilse ¢10x49x¢7 4005337640
5 64035 1 Winkel BI.1,5 50x25x25 SB -Station St 4005337640
6 2766 1 CW Scheibe 6,4x1,6 A ISO 7093-1 zn 4005337027
7 64090 1 SHR 6kt M6x 60 DIN933 Zn 4005337640
8 64106 1 Stutzen ¢85x80 f.SB-Stati on Marathon 4005337641
9 64039 1 Lochblech ¢140x1 Rv6-8 SB-Station ST 4005337640
11 11619 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 zn 4005337116
13 5173 1 CW Ringkabelschuh 4 -1,5 | rot DIN 46237 4005337051
15 4055 1 CW Ringkabelschuh 5 - 1, 5] rot DIN 46237 4005337040
16 302000290 1 Oberteil SB-Sauger ¢387x1 53 ABS 4005337673

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

e www.heupel-gmbh.de o
cenrenneneennid - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




Elektronik
SB STATION & TANDEM

Achtung !
Kondensator kann
Energie speichern.

(Vor Ausbau entladen)

Attention !
capacitor is able to
store energy.

'Reinigungstéchnik

please dump capacitor

before removing.

Attention !

Le condensateur peut
avoir accumulé de I'énergie.
Le décharger avant démontage.

Achtung Warning Attention

Handhabungs- please pay Veiller & respacter
'mrsclbﬂnften 11 }lon tothe les conzignes de
beachtan andling precautions  manipulation

Elektrostatisch components Eléments pouvant
aefahrdete endangere: tre chargés
auelements electrostatically dlactrostatiquamant

4

[ 3 Reinigungstechnik GmbH
Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de .
cenrenneneennid - Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu



Elektronik
SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung | | _
- 302003056 1 Moosgummidichtung 230x220x2 mm See VAC-068 Reinigungstechnik
- 302003341 1 Gehéuse f. Bektronik SB-Marathon ABS See VAC-068 4005337132
- 302003342 1 Umbausatz EC Hektronik SB Tandem Marathon See VAC-068 4005337132
1 302000834 1 Hektronik EC-3 230V f. SB-Anlage set-1 4005337035
2 48333 1 Sicherung 6,3x32 10A 250 V 4005337483
3 60851 1 Stromstossbegrenzung EC 4005337608
4 42127 1 KONDENSATOR 680/350V 4005337421
5 8819 1 CW Kabelband 4,5x1,0x350 natur PA 4005337088
6 107402619 1 Anzeige Filter 7319519682
7 24536 1 Abstandsrolle 4005337245
8 4021 1 CW Facherscheibe 4,3 -A- DIN 6798 FSt/zn 4005337040
9 2759 1 CW Sechskantmutter M4 ISO 4032 -8 zn 4005337027
10 11256 1 CW Hotschraube KA35x18 WN1411 St/zn 4005337112
11 5697 1 CW Lasche 3x8x33 KU 4005337056
12 5210 1 Zyl. Schraube M 4x 35 4005337052
13 64110 1 Gehause 230x210x83 SB-Sta tion Marathon 4005337641
14 2760 1 CW Sechskantmutter M5 ISO 4032 zn 4005337027
15 2763 1 CW Scheibe 5,3x1,0 ISO 7089 zn 4005337027
16 3376 1 CW Facherscheibe 5,3 -A- DIN 6798 VA 4005337033
17 2777 1 CW Zylinderschraube M4x1 0 1SO1207 4.8St/zn 4005337027

hcl.lpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3

88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59
email: info@heupel-gmbh.de

www.heupel-gmbh.de
Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




EMPFOHLENE ERSATZTEILE

SB STATION & TANDEM

Reinigungstechnik

Keine Zeichnung zur ET-Liste

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

\ email: info@heupel-gmbh.de
www.heupel-gmbh.de

Snenaeseeanaid  Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu




EMPFOHLENE ERSATZTEILE

SB STATION & TANDEM

N

Pos Artikelnr. Me Beschreibung ’
1 107402334 1 PCB und Doppelkabelende Anschlussklemme Reinigungstechnik
1 107402619 1 Anzeige Filter 7319519682
1 11984 1 Saugschlauch 50mm MEWA universal SEE NOTE 4005337119
1 17069 1 EINLEGETUCHFIL.SPEZ.1001V °375x350 4005337170
1 22124 1 Schlitzsperre 230V 4005337221
1 29181 1 MUNZER HUF 50,- 230V 740 150x50 4005337291
1 29283 1 MUNZERNOK 10,- 230V 740 4005337292
1 302000305 1 Minzer Euro/WM 12V DC el WH-EMP 4005337674
1 302000390 1 Munzer Euro 0,5 2 30V WH 150x50 4005337674
1 302000391 1 Minzer Euro 1.- 23 0V WH 150x50 4005337674
1 302000834 1 Hektronik EC-3 230V f. SB-Anlage set-1 4005337035
1 309000117 1 CW Minzer HUF/WM/EUR 12V DC el. WH-EMP 4005337677
1 31514 1 Seil-Einlauftrichter 4005337315
1 31724 1 Minzer WM 26x2,3 220V 4005337317
1 31811 1 MUNZER CHF 1,- 220V 740 4005337318
1 42127 1 KONDENSATOR 680/350V 4005337421
1 42538 1 Motorlagerring Set EC 4005337425
1 43167 1 Seil 3660mm 4005337431
1 43398 1 Munzer CZK 10,- 230V 740 4005337433
1 43989 1 Wippschalter 0-1/16(8)A 4005337439
1 49625 1 Kohlebirsten-Set "C" 4005337496
1 5544 1 Wertmarke ¢26,0x2,3 VPE50 gelocht ¢6 4005337055
1 60561 1 Motor 220/240V 1200W EC ( Ers. f. 43641) 4005337605
1 60851 1 Stromstossbegrenzung EC 4005337608
1 62012 1 Motor 230V 1400W 230V 1400W 4005337620
1 62227 1 Minzer BPD 0,20/0,50/1/WM 12DC el. Wh-EMP 4005337622
1 64003 1 Trichter f.Schlauchfuehr. 130x103x70 AB 4005337640
1 64021 1 Scharnierbuegel SB-Statio n 72x43,5x40 A PART OF 64969 4005337640
1 64033 1 Halter Schlauchrueckh.obe n SB-Station S PART OF 64968 AND 64969 4005337640
1 64086 1 Knebelgriff mit Riegel SB-Station 4005337064
1 64087 1 Drahtbuegel ¢2 56,5x90Ig 4005337640
1 64106 1 Stutzen ¢85x80 f.SB-Stati on Marathon 4005337641
1 64202 1 Temperaturbegrenzer 90°C 10A 250V oeffne 4005337642
1 64335 1 Befestigungsdse 4005337643
1 64384 1 Minzer NOK 20.- 230V 740 150x50 4005337643
1 64386 1 Fugenduese D50 vor- montiert P 4005337643
1 64533 1 Saugschlauch 50x5000mmEV A 4005337645
1 64793 1 Muenzer CHF WM/Euro 1 2DC el WH ET-VP 4005337647
1 64797 1 Minzer DKK WMEuro 12 DC el. WH ET-VPE 4005337647
1 65785 1 Minzer Euro 0,5230V 107 150x50 4005337657
1 65786 1 Munzer h I
) 66038 1 Buchse ¢f CU Pc Reinigungstechnik GmbH

*NOTE PLEASE INDICATE LENGTHS IN

Gottlieb Daimler Str. 6
88214 Ravensburg

\ email: info@heupel-gmbh.de
_ www.heupel-gmbh.de

Tel. (+49) 0751-35905-3
Fax.(+49) 0751-3590-59

Reinigungstechnik Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu



EMPFOHLENE ERSATZTEILE

SB STATION & TANDEM

Pos Artikelnr. Me Beschreibung
1 66039 1 Bogen 90° ¢63 Reinigungstechnik
1 7102 1 CW Fugendiise 50 x 370 abriebfest PE 4005337071

hellpcl Reinigungstechnik GmbH

Gottlieb Daimler Str. 6 Tel. (+49) 0751-35905-3
88214 Ravensburg Fax.(+49) 0751-3590-59

\ email: info@heupel-gmbh.de
www.heupel-gmbh.de

Shreneerennid  Shop: www.nilfisk-alto-shop.eu

h
e
v
*NOTE PLEASE INDICATE LENGTHS IN P
e
1.
R



